



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Agenția pentru Finanțarea
Investițiilor Rurale



22 noiembrie 2018

COMUNICAT DE PRESĂ

**AFIR a încheiat un protocol de cooperare cu Agenția de Intervenție și Plăți pentru
Agricultură din Republica Moldova**

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale a încheiat astăzi protocolul de cooperare interinstituțională cu Agenția de Intervenție și Plăți pentru Agricultură (AIPA) din Republica Moldova, în cadrul Ședinței comune a guvernelor României și Republicii Moldova, desfășurată la Palatul Victoria.

Ceremonia de semnare a acordului de către Adrian CHESNOIU, directorul general al AFIR și de către Vadim CURMEI, directorul adjunct al AIPA, a avut loc la sediul Guvernului României, în prezența prim-ministrului României, Viorica DĂNCILĂ, a prim-ministrului Republicii Moldova, Pavel FILIP și a miniștrilor din cadrul celor două cabinete.

„În baza protocolului pe care l-am semnat azi, vom introduce în aplicația CPAC – Catalogul Produselor Alimentare Certificate, dezvoltată de AFIR, producătorii agricoli din Republica Moldova precum și un modul pentru identificarea și localizarea produselor sau a serviciilor oferite de aceștia. Vor fi incluse și informații privind traseele turistice care ar putea fi urmate de consumatorii de produse alimentare certificate. Totodată, acordul prevede faptul că, pentru a dobândi experiența necesară, experții AIPA vor participa împreună cu delegațiile AFIR la acțiuni comune cu parteneri din Uniunea Europeană – în baza acțiunilor de parteneriat dintre Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale și alte instituții similare din țările membre.” a declarat Directorul general al AFIR, Adrian CHESNOIU, cu ocazia semnării protocolului de colaborare.

De asemenea, Directorul general al AFIR a precizat că obiectivul acordului îl reprezintă realizarea unor misiuni de interes comun pentru cele două Agenții de plăți, cu privire la dezvoltarea sistemului de sprijin pentru solicitanții de fonduri europene nerambursabile destinate agriculturii și dezvoltării rurale. Prin intermediul acestui protocol, cele două părți semnatare vor dezvolta programe de colaborare în scopul identificării și realizării unor proiecte comune de susținere a producătorilor agricoli din România și din Republica Moldova, precum și acordarea sprijinului necesar realizării unor parteneriate mixte de colaborare între fermierii din cele două țări.

Semnarea acestui acord are la bază o strânsă relație de colaborare cu rezultate deosebite între cele două state.

AFIR – Direcția Relații Publice, Biroul de Presă

004 031 860 27 24/ 25 00; birou.presa@afir.info; www.afir.info



AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE

București, Str. Știrbei Vodă, nr. 43, Sector 1 ; Tel.: 031 – 860 27 47, Fax: 021 – 315 67 79

E-mail: cabinet@afir.info, relatii publice@afir.info; Web: www.afir.info



Adrian Chesnoiu
afisare Actul Promovării
de publicare și de Postare
NR. 6618/04.12.2018

30 noiembrie 2018



INFORMARE DE PRESĂ



Cererile de plată și aprobarea acestora se vor realiza on-line pentru toate submăsurile PNRD 2020 gestionate de AFIR

Începând cu data de 1 decembrie 2018, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale extinde primirea cererilor de plată ale beneficiarilor de finanțare europeană nerambursabilă prin intermediul noului modul on-line destinat autorizării plăților pentru toate proiectele de investiții finanțate prin PNRD 2020.

În cea de-a doua etapă de implementare a modulului, vor putea solicita rambursarea cheltuielilor prin depunerea on-line a documentelor necesare beneficiarii submăsurilor 4.1 Investiții în exploatații agricole, 6.1 (Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri), 6.3 (Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici), 4.1a (Investiții în exploatații pomicole), 4.2 (Sprijin pentru investiții în prelucrarea/ comercializarea și/ sau dezvoltarea de produse agricole), 4.2a (Investiții în procesarea/ marketingul produselor din sectorul pomicol), Schemele de ajutor de stat GBER și de minimis aferente, Schemele de ajutor de stat GBER și de minimis aferente 4.2a, 9.1 (Înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol), 9.1a (Înființarea grupurilor de producători în sectorul pomicol), 16.4 și 16.4a (Sprijin acordat pentru cooperare orizontală și verticală între actorii din lanțul de aprovizionare în sectoarele agricol și pomicol).

„Finalizăm acum încă o etapă în care beneficiarii erau nevoiți să aducă personal documentele la sediile noastre. În acest moment, experții AFIR vor realiza evaluarea dosarelor de plată depuse on-line, doar în sistemul informatic al Agenției, pentru toate submăsurile PNRD gestionate. Dezvoltarea acestui modul al sistemului electronic este încă un pas important realizat în simplificarea procedurilor de accesare a fondurilor europene.” a declarat Adrian CHESNOIU, directorul general AFIR.

Reamintim faptul că din data de 5 noiembrie 2018 se pot depune on-line cererile de plată aferente submăsurilor 6.2 (Sprijin pentru înființarea de activități neagricole în zone rurale), 6.4 (Investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole), 7.2 (Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică), 7.6 (Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural) și 4.3 (Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice), din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 (PNRD 2020).

Facem precizarea că beneficiarii care au depus proiectul în format letric, înainte de digitalizarea completă a depunerii, vor depune și dosarele de plată în mod fizic.

Până în acest moment, AFIR a efectuat plăți în valoare de 3,90 miliarde de euro către fermieri, procesatori, antreprenori și autorități publice locale, beneficiari ai PNRD 2020.

AFIR – Direcția Relații Publice, Biroul de Presă

004 031 860 27 24/ 25 00; birou.presa@afir.info; www.afir.info

